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      GPS Track   Профил   Карта   Виж в GoogleEatrh   
      

        

"Кобилска планина е името на планина в България. Най-високата й точка е връх Чардак
(1312 м)"     bg.wikipedia.org
  "Връх Чардак (1312 м) е планински първенец на планина Кобилска"  journey.bg
  "ПЛАНИНСКИТЕ ПЪРВЕНЦИ КОБИЛСКА ПЛАНИНА - Чардак - 1312 м  Достъп:

Свободен"     mounteq.com
   Подобни неща пише във всички електронни и хартиени енциклопедии и справочници.

Забравете за това. Вече има доста по висок връх. 
 Забелязал го Момчил Цветанов(Планинарчо) случайно, докато разглеждал военни

карти на района. Отидохме на място. Проверихме. Седи си там върха, спокойно и
равнодушно, извисяващ се осезаемо над околния пейзаж. Името му е Бели камък и е
висок 1356 м.
 Тръгнахме от село Горни Коритен. Спряхме до оградата на една самотна къща.Дядото

ни изгледа съмнително, изкоментира къде сме спряли и не ни даде вода. Изкачването
от село Горни Коритен до вр.Бели камък е не повече от час. След това, докато някой
браха гъби, други се разходихме по билото на планината минавайки през върховете
Чуката и набедения Чардак. Изкачването и на двата върха е здрав "трънинг".
 От Чардак се спуснахме към село Уши, където един местен дядо-медийна звезда -вече

бил дал три интервюта - по канал1, по Дарик и за някъв вестник,  държеше да ни
разкаже историята на селото, което било "800 човека, а сега сме 14". Каза, че "E тоя
връх отгоре, над селото се казва Чардак и е най-високия." Като му споменахне че
идваме от Бели камък и че е по-висок, каза "Ее... може, ама с малко". И ентусиазма му
да ни разказва поизчезна.    Добрахме се до колите в Горни Коритен пеша по
асфалтовия път, където дядото от сутринта тоя път извади вода, напцува неколко пъти
комунистите и ни заръча да гласуваме за Бойко.

 На GPS-трака и картата асфалтовите пътища са в кафяво, черните в синьо, а там
където е червено сме вървяли без пътека.                
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